ТЕСТ

по  теме   « Треугольники » 

7 класс

       часть  А

Выбрать  букву,  соответствующую  верному  ответу.

1. Сумма  углов  любого  треугольника  равна:

	       А)         90º               Б)      180º                В)        360º            Г)     120º



	


2.  Углы  равнобедренного  прямоугольного  треугольника  равны:

             А)    30º ;    60º ;  90º           Б)  30º;  90º ;  120º          В)  45º;  45º;  90º            Г)  90º;  90º;  20º

3.  Дан  ∆ АВС  ( АВ = ВС ),   ВК -  высота,   АВ = ВС = 8 см,  КС = 4 см.  Найти  углы  ∆ АВС.

            А)    60º ;   120º ;  60º           Б)  90º;  30º ;  60º          В)  60º;  60º;  60º            Г)  60º;  60º;  90º

4.   На  рисунке   вертикальными  углами  являются  углы:      
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5. В  любом  треугольнике  можно  провести

А)  3  медианы             Б)  2  медианы              В)  1  медиану       Г)  ни  одной

6. В  ∆ АМК  косинус  угла  К  равен  

А)  
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7. ∆ АВС  ( АВ = ВС ),    
[image: image13.wmf]Ð

А = 30º.  Найти  
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А)  120º                      Б)  60º                   В)    30º                         Г)  300º               

 часть  В

Записать  ответ.

1. В  прямоугольном  треугольнике  сторона,  лежащая  против  прямого  угла  называется…….      

2. Синус  угла  60º  равен……. 

3. Вторая  сторона  треугольника  в  3  раза  больше  первой,  а  третья  сторона -  на  10 см  меньше  второй.  Периметр  треугольника  равен  60 см.  Найти  большую  сторону  треугольника.

4. АВ = СD,   ВС = DА,  
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С = 40º.

Найти  
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5. Напишите  свойство  углов  равнобедренного  треугольника.

6. В  равностороннем  ∆ АВС  проведена  медиана  ВК.  Найти  углы  ∆АВК.

7. Используя  данные  на  рисунке,

найдите  величину  
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DВА,  если
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МВС = 20º.

8.     Найти  величину  угла  В.                     В

                                                         А                                                     С            D

9.    Какой  треугольник  называется  равнобедренным ?

10.  Как  называется  треугольник,  в  котором   углы  равны   20º,  100º,  60º ?    

часть  С

Решить.

1. АС = СD,  
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ВАС = 140º.

Найти:  
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D.  

2. Дан  ∆ АВС.   АВ = 6 см,   АВ = ВС,   ВЕ – высота.  Р∆ АВС = 20 см.  Найти  АЕ.

3. ∆ АВС  (
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С = 90º ),   АD – биссектриса.  
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АВК – смежный  углу  АВС,  
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АВК = 150º.  Найти  углы  ∆ АDВ.

ОТВЕТЫ

Часть  А

	1.         Б
	2.        В
	3.          В
	4.           Г
	5.          А
	6.           Г
	 7.          А


Часть В

	1.    гипотенуза
	3.          30 см
	5.  углы  при основании  равны
	7.      40º
	9.    2  стороны  равны

	2.      
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	4.          40º
	6.     30º,  60º,  90º
	8.      80º
	10.    тупоугольный


Часть С

	1.   
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D = 40º,  
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С = 100º 
	2.               4 см
	3.        30º,  30º,  120º
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